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Máte rádi intenzivní a osvěžující chuť zázvorové limonády, která patří k bestsellerům
nápojových lístků na celém světě? Najdete ji i v nové nabídce koncentrovaných příchutí
SodaStream.

Zázvorová legenda

Máte rádi intenzivní a osvěžující chuť zázvorové limonády, která patří k bestsellerům nápojových
lístků na celém světě? Najdete ji i v nové nabídce koncentrovaných příchutí SodaStream. Receptura
Ginger Ale představuje dokonale vyváženou kombinaci pikantní chuti zázvoru, zjemněné lehkým
sladkým podtónem. Příchuť je skvělá nejen jako základ perlivých limonád, ale také do různých
koktejlů, které obohatí o jedinečnou chuťovou dimenzi. SodaStream Ginger Ale se prodává v
recyklovaném 440ml obalu z rPET a vystačí na ochucení 9 velkých lahví perlivé vody SodaStream.

Cena: 149 Kč, www.sodastream.cz

Tip: Spicy Ginger Cooler

Chcete své hosty překvapit exotickým drinkem? Naplňte vysokou sklenici ledem. V shakeru
smíchejte koncentrovanou příchuť Ginger Ale dle chuťových preferencí, 30 ml limetkové šťávy, 40 ml
tequily a 20 ml agávového sirupu. Dobře protřepejte, aby se ingredience spojily. Směs ze shakeru
nalijte do sklenice, dolijte perlivou vodou z výrobníku SodaStream a jemně promíchejte, aby se
všechny chutě dobře propojily. Do sklenice přidejte plátky čerstvé červené chilli papričky a limetku.

Cola plná svěžesti

Pokud jste fanouškem ochucených colových limonád, nová příchuť SodaStream Cola-pomeranč
rozhodně stojí za vyzkoušení. Harmonické spojení sladkosti coly a osvěžujícího pomeranče se ve
spojení s čerstvě připravenou perlivou vodou mění v osvěžující nápoj plný energizující chuti. Z
jednoho balení příchutě Cola- pomeranč připravíte až 9 velkých SodaStream lahví nápoje, který se
hodí pro běžný den i speciální příležitosti. Příchuť se prodává ve 440ml balení z ekologického
plastového materiálu rPET. Obsahuje kofein.

Cena: 149 Kč, www.sodastream.cz

Tip: Sunset Cola Fizz

Potřebujete doplnit energii a zároveň osvěžit chuťové pohárky? Vsaďte na osvědčené spojení coly a
citrusů v ledové limonádě. Do nízké, širší sklenice vložte několik kostek ledu. Nalijte do shakeru
příchuť Cola-pomeranč dle chuťových preferencí a citronovou šťávu. Dobře protřepejte, aby se
ingredience promíchaly a ochladily. Směs ze shakeru nalijte přes led do připravené sklenice. Poté
dolijte perlivou vodou připravenou ve výrobníku SodaStream a jemně promíchejte, aby se
ingredience spojily. Ozdobte pomerančovou kůrou a servírujte.
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